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Veliki uspehi Japoncev. Japonske 

Čete so zasedle dne 3. januarja kitaj­
sko mesto Šanhajkvan. Šanhajkvan je 
vojaško važna točka na mestu, kjer se 
ob Rumenem morju pričenja veliki zid. 
Japonci so napadli to trdnjavo na vo­
di, na kopnem in iz zraka. S svojimi 
težkimi topovi so delno razbili okope, 
nakar je japonska pehota prešla v na­
pad, V pristanišče Šanhajkvana je pri­
plulo 9 japonskih vOjilill ladij. Japonci 
imajo poleg kolodvora v ŠanhajiiVSliu 
pripravljenih 3000 vojakov v oklopnih 
vlakih, ki morejo oditi na prvi ukaz 
proti Pekingu. Na japonski strani se 
je udeležilo boja 4000 pešcev in 19 to­
pov. V mestu je izbruhnil grozen strah, 
ker so se pojavili v raznih okrajih tu­
di mnogoštevilni požari. V okolici utr­
jenega mesta je padlo nad sto granat, 
ki so povzročile veliko škodo. Želez­
niški promet med Šanhajkvanom in 
Pekingom je prekinjen, zaradi česar je 
moralo na tisoče civilnega prebivalst­
va bežati peš proti Pekingu. V mestu, 
ki je docela porušeno, je obležalo na 

stotine kitajskih vojakov in prebival­
cev. Japonske izgube sicer niso znane, 
vsekakor pa niso mogle biti neznatne, 
ker so se Kitajci branili tudi s strojni­
cami. Ko so se umikali korak za kora­
kom, so se branili z ročnimi granata­
mi. Neki kitajski oddelek, ki je štel 5 
sto mož, je bil docela pokončan. — Dne 
3. januarja so navalili Japonci tudi na 
mesto Činhvankav, ki leži 15 km juž­
no­zapadno od Šanhajkvana. Po krat­
ki borbi so zasedli tudi to mesto. S tem 
je postal položaj kitajskih čet, ki so se 
ulaborile 2 km od Šanhajkvana, stra­
tegično nevzdržen in so se morale u­
makniti v največjem neredu. Železni­
ški promet na progi Mukden­Tiencin, 
ki vodi ««o2i ozemlje, v katerem vzdr­
žujejo po takozvani boksarski pogodbi 
Anglija, Amerika, Francija in ftšŽJija 
svoje čete, je ustavljen. Po še nepotrje­
nih vesteh iz Harbina so japonske čete 
zasedle tudi obmejno postajo Pogra­
ničnajo na vzhodnokitajski železnici, 
tako da je tudi ta proga docela v nji­
hovih rokah in so Japonci dejansko 
gospodarji v severni Kitajski. 

Razpust irskega parlamenta. Pred­
sednik Irske De Valera je razpustil ir­
ski parlament in razpisal nove volitve. 


